11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2007 08:18:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 24.12.2007 22:58:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28429/answer/28430




YBaxaemas Jlrogmumna! Ocrancsa nu y Bac nodeuHsi ipeHax (Hapyxy)? OTKyna upget KpoBs? M3
MOYEBOTO Iy3hIPSl €CTECTBEHHBIM IIyTeM (T. €. TI0 CTEHTY) UK 110 HepocToMe? YTOUHUTE.



